

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Nastavni zavod za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“			
ADRESA:	Mirogojska 16, 10000 Zagreb			
TELEFON:	4696-281	FAX:		E-MAIL: enida.sicaja@stampar.hr , skolska@stampar.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
29.03.2023.	Zdravstvena zaštita mentalnog zdravlja djece i adolescenata	Mentalno zdravlje, promatrano unutar široke definicije blagostanja, neizostavno je za ostvarenje dobrobiti i razvoj pojedinca, zajednice i društva. Djetinjstvo i adolescencija kritični su za patogenezu mentalnih poremećaja što upućuje na potrebu za prevencijom i promocijom mentalnog zdravlja djece i adolescenata. Cilj predavanja je opisati zdravstvenu zaštitu mentalnog zdravlja djece i adolescenata, važnost prevencije, promicanja, provođenja sestrinskih intervencija, te potrebu za edukacijom djelatnika odgojno - obrazovnih ustanova.	Monika Smolčić, mag. med.techn., Enida Sičaja, mag. med. techn.	Nastavni zavod za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“, Velika dvorana

03.05.2023. 12 sati	Idemo u školu, „Školu nepušenja“	Pušenje sa svojim širokim spektrom posljedica predstavlja globalni javnozdravstveni i gospodarski problem. Smatra se teškom ovisnošću s visokim ovisničkim potencijalom, ovisnost se razvija već unutar nekoliko tjedana svakodnevne konzumacije. Svake godine više od polovica pušača pokušava prestati pušiti ali manje od 7% to i uspijeva. Cilj predavanja je opisati „Školu nepušenja“.	Martina Bekić mag.med.techn., Željka Lopac med.sestra	Nastavni zavod za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“, Velika dvorana
27.09.2023 12 sati.	Prevalencija acne vulgaris te utjecaj na kvalitetu života u populaciji studenata	Acne vulgaris ili vulgarne akne su kronična bolest kože koja se najčešće javlja kod adolescenata, ali se simptomi mogu nastaviti i u odrasloj dobi. Bolest osim fizičkog utjecaja na kvalitetu života predstavlja značajan psihološki i socijalni teret oboljelom, stoga je acne vulgaris jedna od bolesti kože s najvećim utjecajem na smanjenje kvalitete života. Cilj predavanja je prikazati prevalencije acne vulgaris te utjecaj na kvalitetu života studenata Hrvatskog katoličkog Sveučilišta.	Marina Marinić, mag.med.techn., Marina Vasilj, bacc. med.techn	Nastavni zavod za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“, Velika dvorana
25.10.2023. 12 sati	Percepcija (ne)zadovoljstva tjelesnim izgledom adolescenata	Slika o sebi, odnosno samopoimanje, predstavlja iznimno bitan konstrukt istraživanja gledano iz aspekta psihologijskih, sociologijskih te	Franka Leko, dipl.med.sestra, Martina Mičić, dipl. med. sestra	Nastavni zavod za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“, Velika dvorana

		<p>edukacijskih znanosti. Percepcija sebe možda je najopsežniji pojam koji se odnosi na sebe, koji se koristi da opišemo kako sami percipiramo svoje individualne vještine i kako se samoprocjenjujemo. Nezadovoljstvo tijelom se može definirati kao diskrepanca koja se nalazi između onoga što je percipirano i onoga što se smatra idealnim tjelesnim izgledom.</p>		
<p>29.11.2023. 12 sati</p>	<p>Prevenција kardiovaskularnih bolesti – predstavljanje priručnika za patronažne sestre</p>	<p>Kardiovaskularne bolesti vodeći su uzrok smrti u svijetu. Prijevremenu smrtnost i invalidnost kao posljedice kardiovaskularnih bolesti moguće je značajno smanjiti mjerama primarne i sekundarne prevencije. Primarna i sekundarna prevencija i promicanje zdravlja nužno podrazumijevaju i poznavanje okruženja pojedinca o kojem skrbimo. Ulaskom u domove građana, patronažne sestre, uz skrb za oboljele, imaju jedinstvenu ulogu i u provođenju mjera primarne i sekundarne prevencije.</p>	<p>Matea Živec, mag.med.techn.</p> <p>Karmen Arnaut, mag.med.techn.</p>	<p>Nastavni zavod za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“, Velika dvorana</p>

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Enida Sičaja, mag. med. techn

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U
USTANOVU**

Enida Sičaja, mag. med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

prof. prim. dr. sc. Branko Kolarić, dr. med.